

В. Н. Шелкопляс

XVII УКРАЇНСЬКО-ПОЛЬСЬКИЙ СЕМИНАР "ГЛЯЦІАЛ І ПЕРИГЛЯЦІАЛ УКРАЇНСЬКОГО ПРЕДКАРПАТТЯ"

XVII українсько-польський семінар на тему "Гляціал і перигляціал Українського Предкарпаття" в рамках українсько-польської програми "Стратиграфія і кореляція лессов і ледникових отложений України і Польщі" проходив з 15 по 18 вересня 2011 г. в Самборському районі Львівської області. Організатором семінару був ряд научних, навчальних і виробничих організацій України і Польщі.

Семінар присвячений пам'яті видатних дослідників плейстоценових отложений і рельєфу Предкарпаття – польського ученого Генріка Гессейра і українського спеціаліста Ільї Гофштейна. Їх наукові розробки до сих пор мають немаловажне значення при вивченні геології Карпатського регіону. В семінарі при-

няли участь 48 учених з України, Білорусії і Польщі.

В вивченні гляціалу і перигляціалу Предкарпаття, незважаючи на більш ніж столітню історію вивчення, залишається немало проблемних і невисліджених питань. Це зокрема стосується віку оледенінь, меж розповсюдження, ролі оледенінь в формуванні сучасного рельєфу, особливо річкових долин, шляхів стоку талих ледникових вод через проходні долини. Нерешеними залишаються питання формування поверхневостей вирівнювання і їх співвідношення з річковими терасами.

На семінарі були представлені результати багаторічних досліджень великої групи українських учених з Інституту геологічних наук,



© В. Н. Шелкопляс, 2011

Института географии НАН Украины, Львовского и Люблинского университетов Марии Кюри-Скловской, а также Варшавского и Белорусского университетов. Это прежде всего результаты комплексного изучения опорных разрезов – Таргановичи, Кружики, Солохин, Дубровка. Рассмотрены вопросы детального изучения литолого-седиментологического характера, анализа этапов развития рельефа и его морфологических особенностей.

На семинаре, кроме пленарных заседаний, были проведены научные геологические экскурсии на ряд опорных разрезов, на которых происходило обсуждение результатов исследований и

дискуссии по стратиграфии плейстоценовых отложений.

Был представлен подготовленный к семинару сборник научных трудов по геологии плейстоцена региона.

Следующий XVIII украинско-польский семинар, посвященный изучению субаэральных отложений Северо-Западного Причерноморья, решено провести в сентябре 2013 г. в с. Роксоланы Одесской области.

Ин-т геол. наук НАН Украины,
Киев
E-mail: geoj@bigmir.net

Статья поступила
20.10.11